

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 735 **ALBU** MARTIE 1987 4 PAGINI — 50 BANI

ÎN LUMINA SARCINILOR ȘI INDICAȚILOR TRASATE DE TOVARAȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Înaltă răspundere, abnegație și dăruire muncitorească pentru îndeplinirea sarcinilor economice

ZIUA FRUNTAȘILOR ÎN ÎNTRECEREA SOCIALISTĂ

Consfătuire cu caracter de schimb de experiență privind organizarea și desfășurarea întrecerii socialiste — obiectiv prioritar în realizarea și depășirea sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate.

La Casa de cultură din Petroșani, s-au întrunit, ieri, potrivit unei frumoase și statornice tradiții, cei mai buni dintre cei mai buni oameni ai muncii, frunțași în întrecerea socialistă pe anul 1986, oamenii care s-au impus prin rezultatele de prestigiu obținute, ca personalități de seamă ale municipiului nostru, în acțiunile tot mai intense, mai eficiente, pentru îndeplinirea integrală a sarcinilor planificate, a angajamentelor asumate. În organizarea Consiliului municipal al sindicatelor și a Combi-

natului Miner Valea Jiului de a reuni frunțașii într-o consfătuire cu caracter de schimb de experiență privind organizarea și desfășurarea întrecerii socialiste în aceste zile când întregul popor acționează cu înaltă răspundere, într-o deplină unitate, pentru a depăși în viață prețioasele indicații și orientări trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului nostru, la recentele ședințe ale Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. Consfă-

țurii, care s-a constituit într-un util schimb de experiență, a dat posibilitatea participanților să prezinte și, totodată, să-și însușească cele mai bune metode și acțiuni orientate spre creșterea necontenită a producției de cărbune extras, în îndeplinirea sarcinilor planificate, a angajamentelor asumate. Bilanțul realizărilor obținute de minierii Văii Jiului, prezentat în consfătuire, a prilejuit totodată participanților po-

(Continuare în pag. a 3-a)



După două decade din luna martie

Nivelul producției realizate impune o și mai puternică mobilizare a colectivelor de mineri

• La sfârșitul celei de-a doua decade din martie, minele clasate pe locuri fruntașe — Lonea, Vulcan, Paroșeni, Lupeni și Valea de Brazi au raportat, împreună, extragerea a peste 8450 tone de cărbune suplimentar sarcinilor de plan.
• Și în acest interval, cea mai ridicată producție suplimentară — 3819 tone de cărbune — a fost realizată de minierii din Lupeni.

Abnegația și dăruirea, elemente ce caracterizează munca efervescentă desfășurată în abatajele întreprinderilor miniere, s-au materializat, la încheierea celei de-a doua decade a lunii martie, în însemnate sporuri de producție, ele constituind răspunsul minerilor la înflăcăratele chemări și îndemnări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, de a da țării cărbune mai mult, mai bun și mai ieftin.

Și la încheierea decadei a doua, trebuie să facem o remarcă pentru activitatea rodnică desfășurată la minele Lonea, Paroșeni, Lupeni și Valea de Brazi, cărora, în acest interval, li s-a alăturat și colectivul I.M. Vulcan, întreprinderi care raportează, împreună, un spor de producție de 8458 tone de cărbune.

Incepem analiza de astăzi cu prezentarea evolu-

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Frunțașii trăind clipele înalte ale prețuirii.

Comuniștii — în fruntea acțiunilor pentru producții sporite

Consensul vorbelor cu faptele

— Ca vicepreședinte al forului democrației muncitorești pe mină, remarcă directorul minei, ing. Ion Dăbuleanu, impresionează prin cuvântul său plin de miez, prin propunerile care vizează modernizarea fluxurilor din subteran.

— I s-au încredințat locuri de muncă dificile, n-a abandonat vreunul, dar, și în aceste condiții, brigada lui își depășește în fiecare lună, sarcinile de plan, e părerea președintelui comitetului sindicatului pe mină, Iosif Guran.

— Șefii săi de schimb, ne atrage atenția ing. Valică Rusu, șeful sectorului II, au ieșit, pe rând, la

În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU Adunarea solemnă din Capitală consacrată aniversării a 65 de ani de la crearea U. T. C. și a 30 de ani de la înființarea U. A. S. C. R.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au participat, sâmbătă, 21 martie, la adunarea solemnă consacrată împlinirii a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist și a 30 de ani de la înființarea Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România.

Sărbătorirea celor două evenimente de importanță

deosebită în lupta revoluționară a tinerei generații pentru împlinirea celor mai nobile idealuri de progres, libertate, bunăstare și pace ale poporului nostru a pus în evidență unitatea de nezdruincinat a tuturor fiilor patriei în jurul Partidului Comunist Român, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, contribuția tineretului la creșterea operă de edificare a noii orânduiri pe pământul României.

Emoționantul moment afirmării a prilejuit exprimarea celor mai profunde sentimente de dragoste și recunoștință ale milioanele de tovarăși ai patriei față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, patriot înflăcărat și strălucit militant comunist, ce s-a identificat din anii tinereții cu lupta partidului și a poporului pentru dreptate și libertate.

(Continuare în pag. a 4-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat Expoziția Națională de creație tehnico-științifică a tineretului

După încheierea adunării solemne, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au vizitat Expoziția Națională de creație tehnico-științifică a tineretului, organizată în holul

Palatului Sporturilor și Culturii.

Expoziția, având genericul „Anii luminoși ai tinereții noastre — E p o c a Nicolae Ceaușescu”, se constituie într-un vibrant omagiu adus conducătorului iubit al partidului și statu-

lui de către tinăra generație a României pentru bogata activitate desfășurată în fruntea organizației comuniste de tineret, pentru clarviziunea cu care

(Continuare în pag. a 4-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Congo

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România,

împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, va efectua o vizită oficială de prietenie în Republica Populară Congo, în prima decadă a lunii aprilie 1987, la invitația pre-

ședintelui Comitetului Central al Partidului Congolez al Muncii, președintele Republicii Populare Congo, colonel Denis Sassou-Nguesso.

Încă din această primăvară se realizează

Noi obiective arhitectural-urbanistice în Petroșani

O contribuție importantă la creșterea necontenită a calității vieții o are sistematizarea teritorială, a proces atit de pregnant exprimat în Valea Jiului de ritmul construcțiilor de interes economico-social și edilitar-gospodăresc. Despre perspectivele de dezvoltare a orașului Petroșani în acest an ne-a oferit amănunte, de larg interes cetățenesc, tovarășul ing. Miron Horga, șeful sectorului arhitectură și sistematizare de la Consiliul popular municipal Petroșani.

— Obiectivele și direcțiile esențiale ale sistematizării au fost stabilite, pe baza principiilor elaborate de partidul nostru, la Congresul al III-lea al Consiliilor populare. Imbinând organic criteriile de eficiență economică cu cele de ordin social, procesul de sistematizare, de dezvoltare edilitară a orașului Petroșani este, neîndoiește, de larg și actual interes cetățenesc. Investițiile ce le vom realiza în acest an, în concordanță cu puternica dezvoltare și modernizare a mineritului în acest cinescinal în perspectivă, ne vor permite să finalizăm acțiunea de mo-

bilare a centrelor civice și a principalelor artere de circulație din Valea Jiului, într-o concepție arhitecturală modernă, specifică zonei montane în care locuim. În decembrie 1986, cu prevederile Decretului 256 din 14 iulie 1984, privind îmbunătățirea regimului de construire a locuințelor, cu sprijinul colectivului de la IPII Deva, am început, încă din anul trecut, să construim lo-

T. SPĂTARU

(Continuare în pag. a 2-a)

Produse pentru export

În aceste zile, colectivul Întreprinderii de confecții Vulcan a livrat partenerilor de peste hotare un lot de produse a cărui valoare se ridică la 1,3 milioane lei. După cum ne informa directorul întreprinderii, ec. Zeides Margareta, în această perioadă se află în fază de pregătire, urmând a fi expediat beneficiarilor externi, un alt lot de confecții în valoare de 1,5 milioane de lei. În acest mod, IC Vulcan va raporta depășirea cu 2,6 milioane lei a planului la export aferent lunii martie.

Finalizarea la termen și de calitate a produselor destinate pieței externe a fost asigurată de formațiile de lucru fruntașe pe întreprindere, cum sînt cele conduse de Adela Matei, Carolina Banhazi și Ene Victoria. (Gh. O.)

Ion VULPE

(Continuare în pag. a 2-a)

Organele de partid nou alese, la lucru

• O PRIMA ACȚIUNE — INSTRUIREA MEMBRILOR BIROURILOR.

Cu prilejul adunărilor generale de dări de seamă și alegeri, aproape jumătate din componența birourilor organizațiilor de bază de la I.M. Dilja a fost reînnoită, cu membri nou aleși. A fost firesc deci, ca imediat după conferința de alegere, pe agenda de lucru a comitetului de partid pe mină să figureze instruirea organelor nou alese cu sarcinile ce le revin, pentru a intra cât mai urgent în atribuții. La scurt timp după conferința pe mină comitetul de partid a inițiat o întâlnire cu membrii birourilor organizațiilor de bază și ai comitetului de partid, întâlnire care a constituit o primă instruire a membrilor acestora.

Instruirea s-a referit la sarcinile ce revin organelor și organizațiilor de partid în spiritul orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu la recentele ședințe ale Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., la cifrele de plan ce revin în acest an minei Dilja, sectoarelor și formațiilor de lucru, și, deosebit, la modul lor de realizare. Instruirea a avut și o parte practică: organizarea unei adunări generale mo-

del, discutarea unei cereri de primire în partid etc.

• IN ATENȚIE — FIECĂRUI COMUNIST O SARCINĂ CONCRETĂ.

În adunările generale din această lună, organizațiile de bază din sectoarele minei au dezbătut sarcinile și îndatoririle ce revin comunistilor, colectivelor de muncă privind punerea în valoare a rezervelor de care dispune fiecare sector pentru ridicarea calitativă

La Întreprinderea minieră Dilja

a activității productive la nivelul exigențelor formulate de secretarul general al partidului. S-au repartizat sarcini concrete tuturor membrilor de partid. Mai mulți maștri electromecanici din sectoarele I, II și III, între care Victor Negru, Gheorghe Stoica, au primit sarcini în legătură cu montarea în subteran a unor prese hidraulice pentru recondiționarea armăturilor metalice. Alți comunisti, între care Igațiu Fodor, Dumitru Săulescu, Gheorghe Ion, Vasile Niță, mineri și maștri minieri în organizațiile nr. 3/c și nr. 8, au primit sarcini pentru întărirea răspunderii formațiilor în care lucrează sau le au în subordine, pentru reducerea consumurilor de

energie, întărirea climatului de ordine și disciplină, stabilizarea tinerilor nou încadrați.

• AU REINCEPUT DISCUȚIILE.

Incepând din această lună, birourile organizațiilor de bază au reluat discuțiile individuale cu membrii de partid. În organizația de bază II/a, de pildă, din cei 22 de membri de partid s-a discutat deja cu 5. Dialogul organului de partid cu comunistii a început cu șefii de brigadă, mai ales cu cei care întâmpină greutăți în realizarea sarcinilor de plan. S-au purtat discuții, bunăoară, cu minierii șefi de brigadă Anton Moldovan, Petre Joavenă, Gheorghe Vasilescu asupra posibilităților pe care le au pentru omogenizarea formațiilor și creșterea productivității muncii în abataje. La organizația nr. 7 — suprafață, s-a discutat cu membri de partid în legătură cu sarcinile ce le revin în colectivele în care lucrează pentru gospodărirea judicioasă a materialelor, reducerea consumurilor energetice și intensificarea acțiunii 3R.

Cu ocazia discuțiilor individuale s-au introdus registre noi pentru urmărirea atît a modului cum își îndeplinesc membrii de partid sarcinile încredințate, cît și a soluțiilor propunerilor pe care le fac comunistii cu diferite prilejuri.

Ioan DUBEK

Noi obiective arhitectural-urbanistice în Petroșani

(Urmare din pag. 1)

cuințe cu confort sporit și o mai mare suprafață locuibilă. Și în acest an Consiliul popular municipal manifestă o sporită atenție pentru sistematizarea pe verticală, îmbunătățirea fațadelor și circulației, realizarea de noi spații verzi, mobilarea arterelor principale.

— Cîte apartamente se vor construi în acest an? În ce zone ale orașului?

— În acest al doilea an al actualului cincinal activitatea de investiții în domeniul social-cultural și tehnico-edilatar va cunoaște creșteri însemnate. Din cele peste 2800 apartamente prevăzute în planul Consiliului popular județean, a se realiza în localitățile Văii Jiului, în Petroșani vor fi construite 669 de apartamente. Se va finaliza, astfel, în cartierul Nord, etapa a IV-a de dezvoltare, și vor continua lucrările la ansamblul de locuințe din zona Spitalului municipal. În cartierul Aero-

port se va realiza un număr important de apartamente în ansamblul Aeroport VII, pînă la pîrful Sălătruc. Va începe și o nouă zonă de locuințe la stadionul „Jiul”, ansamblu care se va extinde în acest cincinal. În ideea mobilării arhitecturale a Bulevardului Republicii, vor fi atacate primele blocuri din ansamblul Republicii, etapa a III-a, adică în zona Mignon. Vor avea atît o ținută arhitectonică deosebită, cît și un regim de înălțime îmbunătățit. Iată și alte obiective sociale ce vor intra în folosință: laboratorul de alimentație publică, Policlinica stomatologică, sala de jocuri sportive, începute de mai mult timp, dar nerealizate de constructori, la termenele stabilite. Se vor finaliza și lucrările de extindere a halei agroalimentare. La amenajarea noilor spații verzi, la toate acțiunile de înfrumusețare trebuie să participe toți locuitorii orașului, scopul acestor acțiuni nefiind altul

decît crearea unui climat de ordine și civilizație urbană, atît de caracteristic vieții și muncii noastre.

— Pe strada Vasile Roaită au început lucrări despre a căror perspectivă ne întreabă mulți cititori ai ziarului. Ce se întreprinde în domeniul sistematizării circulației?

— Vor fi realizări noi și importante. Sînt două obiective esențiale: continuarea lucrărilor la drumul de tranzit și modernizarea, prin supralărgire, a străzii Vasile Roaită care va fi racordată printr-o modernă intersecție cu strada hotelului. Totodată, vom realiza, încă din acest început de primăvară, lucrări de reparații și întreținere a străzilor, iar în sensul giratoriu din Piața Victoriei vom finaliza fîntina artizană. Sintem convinși că oamenii muncii din Petroșani vor susține și prin contribuție în muncă realizarea acestor obiective de larg interes cetățenesc, cu implicații în creșterea calității vieții.

Valeria Fodor, sador, una dintre muncitoarele cu activitate deosebită la secția bobinaj a IPSRUEEM Petroșani.

Foto: Al. TĂTAR



Consensul vorbelor cu faptele

(Urmare din pag. 1)

dublăm producția, dacă înlocuim pe stratul 13 transportul clasic cu două transportoare. Am reușit s-o triplăm.

Astfel gîndesc acum și Toader Popa, Andrei Olteanu, Constantin Stolnicu, Cornel Diaconu, Alexandru Eneș și ceilalți tineri stabiliți în formație. Comunistul Florea Ionescu i-a învățat meserie, i-a format ca mineri, dar și ca oameni.

— Ei îi cunosc pe fiecare în parte. Constantin Onu, cînd mai face vreo nemotivată, se ascunde de mine prin galerii. Degeaba, tot dau de el. Vin băieții la mine cu diferite necazuri, împreună mergem să le rezolvăm — casă, butelie etc. Dar nu au obraz, să-mi ceară ceva, cei care fac nemotivata.

Sectorul II își va depăși planul pe primul trimestru al anului, se estimează 300 tone cărbune extras suplimentar. Brigada lui Florea Ionescu, căreia îi revine o treime din planul lunar, are deja un plus, pe ianuarie și februarie, de aproape 1500 tone. Dovadă concretă a faptului că aidoma șefului ei, ceilalți ortaci își fac datoria cu prisosință, probează, prin abnegație și pricepere profesională, înalta lor responsabilitate muncitorească. Anul trecut, brigada s-a clasat pe locul II în întrecerea socialistă pe mină, în acest an ambițiile sînt mai mari, deși condițiile dificile, din frontul lor scurt, se mențin. Încă un argument elocvent al faptului că între vorbe și fapte, le comunistului Florea Ionescu, ale ortacilor săi, există un fertil consens.

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

Astăzi, în timp ce pe pîrțile din Parîng se desfășoară competiția de schi dotată cu „Cupa Voința”, pe stadioane se dispută partide interesante: la Paroșeni, divizionara B din localitate dispută derby-ul seriei a III-a cu

studentii de pe Bega. Meciu se desfășoară cu încercere de la ora 11, de la aceeași oră disputîndu-se și prima etapă a returului diviziei C care programează partida Minerul Lupeni — Șoimii Lipova, din cadrul seriei a VIII-a. (A.L.T.)

Nivelul producției impune o și mai puternică mobilizare

(Urmare din pag. 1)

ției I.M. Valea de Brazi, mină care, realizînd planul în proporție de 105 la sută, se situează, procentual, pe primul loc în întrecerea dintre unitățile combinatului. Sub acest aspect, al procentului de îndeplinire a sarcinilor de plan, urmează I.M. Paroșeni (103,3 la sută), I.M. Lonea (102,8 la sută), I.M. Lupeni (102,6 la sută) și I.M. Vulcan (100,3 la sută). Nu insistăm pe prezentarea situației primelor trei întreprinderi din enumerarea de mai sus. Ceea ce trebuie reținut este evoluția minei Vulcan. Minusul de 1054 tone, înregistrat la încheierea primei decade, a fost recuperat integral pînă în 18 martie, depășirile de plan din următoarele două zile asigurînd minei încheierea decadei a doua cu un plus de 249 tone de cărbune.

Chiar dacă sarcinile planificate n-au fost realizate, trebuie amintite eforturile ce se fac pentru creșterea producției și în cazul altor întreprinderi miniere. Ne referim la I.M. Aninoasa (95,9 la sută procent de îndeplinire a planului), unde au fost perioade (zilele de 15, 16 și 18 martie) în care sarcinile planificate au fost depășite, și I.M. Dilja (94,1 la sută), la care s-au înre-

gistrat zile (13, 18 și 20 martie), cînd producția extrasă a fost mai mare decît cea planificată. În același context, mai menționăm I.M. Livezeni și I.M. Petrila.

Totuși, nu se poate spune că activitatea desfășurată la aceste întreprinderi este cea dorită, cum de altfel ca nesatisfăcătoare poate fi categorisit și cea de la minele Bărbăteni, Uricani și Cîmpu lui Neag. La acestea (cu o singură excepție, I.M. Uricani, și într-o singură zi, 11 martie), realizările zilnice nu s-au ridicat, la nici o dată, la nivelul sarcinilor planificate. De aceea, la aceste întreprinderi se impune un plus de perseverență, de efort pentru a determina revirimentul. Soluțiile și măsurile necesare au fost analizate în conferințele organizațiilor de partid din fiecare unitate minieră. Mobilizarea întregului potențial uman, canalizarea efortului general spre redresare trebuie să constituie obiectivul fiecărei brigăzi, al fiecărui sector. Este deci necesară, așa cum se sublinia la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 20 martie, analiza profundă a cauzelor care au generat nerealizările și luarea tuturor măsurilor pentru recuperarea lor grabnică.

Mica publicitate

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 5348 eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (10 152)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ceucă Gheorghe, eliberată de Preparația Petrila. O declar nulă. (10 166)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Gălățan Ioan, eliberată de I.M. Livezeni. O declar nulă. (10 175)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ardelean Gavril, eliberată de Preparația Lupeni. O declar nulă. (10 176)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Soția Maria, fiul Gavrilă și fiica Adriana anunță împlinirea a șase săptămîni de la decesul scumpului soț și tată

NOTINGHER ION (din Uricani)

(10 164)

Soția Ană, fiul Alin, socrii și nașii anunță cu aceeași durere în suflet împlinirea unui an de la decesul scumpului lor

DANCIU ROMAN PETRU

Lacrimi și flori pe mormîntul lui drag. (10 172)

Pios omagiu la împlinirea unui an de la decesul celui care a fost bunul nostru prieten

DANCIU ROMAN PETRU

(10 178)

La împlinirea unui an de la dispariție, readucem în memoria celor ce l-au cunoscut pe multiubiul nostru soț, tată și bunic, fost cercetător științific I ing. PATRAȘCU MIHAI

Familia. (10 158)

Familii Ciucian, Crăciunescu, Haiduc, Haidu Alexandru, Haidu Andrei aduc un pios omagiu la împlinirea unui an de la despărțirea dureroasă de cel care a fost un minunat prieten

ing. drd. BANA FRANCISC

Chipul lui bun și blînd va rămîne veșnic în amintirea noastră. (10 144)

Trist și îndurerat omagiu din partea colectivului Topografie — I.M. Vulcan la un an de la dispariția celui care a fost

ing. EKART IOAN

(10 155)

vă informăm

SPAȚII NOI. Odată cu modernizarea și sistematizarea orașului Uricani, unitățile comerciale din localitate sînt dotate cu spații noi. După ce unitatea nr. 304 „Confecții” a fost mutată într-un asemenea spațiu nou, în săptămîna ce urmează va fi deschis, la parterul blocului 29, din cartierul Băcura, magazii

nul de tricotaje pentru copii.

PREGĂTIRI. În vederea asigurării fertilității soluului de la solarile și sera IACCVJ din Lupeni se fac de acum pregătiri intense. În timp ce se recoltează în continuare legume din seră, se lucrează și pentru pregătirea recoltei viitoare. Astfel, numai ieri, 21 martie, au fost transportate din zona Hașegului circa 200 tone îngrășămînt natural.

EDITORIALA. În librării, un interesant volum al

prozatorului Dinu Săraru. Cunoscut și ca un veritabil publicist, autorul a reunit în volum „Adevăruri de toată ziua” — secvențe de viață, aspecte educative din cotidianul ce ne înconjoară. Textele selectate sînt nu numai o lectură interesantă, dar și un ghid de comportament în societate, de înțelegere justă, obiectivă a lumii ce ne înconjoară, făcînd din această carte mai mult decît un volum ce ne îmbogățește biblioteca.

ECHINOCTIU. De ieri,

21 martie, data echinoctiului de primăvară, speranțele noastre... meteo sînt pe cale să se îndeplinească. Asta în pofida „glumei” albe care a schimbat pentru o noapte, culoarea peisajului din jur. Este o veste care, desigur, îi interesează, în primul rînd, pe bunii gospodari.

Rubrică realizată de Alexandru TĂTAR

vă informăm

Înaltă răspundere, abnegație și dăruire muncitorească pentru îndeplinirea sarcinilor economice

(Urmare din pag. 1)

sibilitatea să-și spună părerea, să vină cu soluții și idei de măsuri care să elimine din activitatea colectivelor de muncă neajunsurile manifestate în cursul anului trecut, să promoveze experiența colectivă în folosirea unor valoroase metode de organizare și conducere a producției. Astfel de idei, soluții, metode înaintate și măsuri eficiente au formulat cadrele de conducere, mineri și muncitori cu mare experiență practică cum sînt: Ioan Beserman, Ștefan Alba, Aurel Angheluș, Kleibel Wilhelm, Fazakas Ferencz, Martonoși Imola, Viorel Boantă, Costache Zaharia, Traian Borșa, Vasile Florea, Anton Bacu,

În contextul puternicului spirit angajant, care a caracterizat consfătuirea, au

fost evidențiate activitatea rodnică, rezultatele deosebite obținute de minerii de la Paroșeni, Lonea și Cîmpu lui Neag, situate în fruntea întrecerii dintre întreprinderile economice ale Văii Jiului, de minerii sectoarelor I de la Paroșeni, IV de la Lonea și II de la mina Lupeni. Au fost exprimate cuvinte de prețuire față de toți acești vajnici bărbați ai adîncurilor, oameni care nu știu ce-i tihna în profunzimea lor angajare muncitorească de a da economiei naționale, industriei românești tot mai mult cărbune de tot mai bună calitate în condiții de eficiență economică ridicată. Au fost evidențiate de asemenea, preocupările rodnice ale constructorilor de mașini miniere, ale

colectivelor de preparatori, constructori și energeticieni, oameni ai muncii din industria ușoară, și celelalte activități.

Rezultatele bune înregistrate în cursul anului trecut, de formațiile și colectivele constituie ale Văii Jiului, fruntașe cea mai trainică temelie pentru succesele acestui an, succese care sînt încă de pe acum confirmate de rezultatele obținute în primele luni ale acestui an.

Ridicarea nivelului calitativ al întregii activități și creșterea eficienței economice, sporirea producției, îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate constituie răspunsul oamenilor muncii din Valea Jiului la apelurile se-

cretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a conferi o nouă calitate întregii activități economice și sociale. În fond, consfătuirea care a avut loc nu reprezintă altceva decît o formă care s-a dovedit eficientă prin valoarea intervențiilor făcute de participanți, a autoconducerii muncitorești. Valorificarea pe un plan calitativ superior a ideilor și propunerilor făcute în cadrul consfătuirii va determina în mod firesc întărirea ordinii și disciplinei, intensificarea acțiunilor de stabilizare, calificare, policalificare și perfecționare profesională a personalului muncitor, îmbunătățirea activității din domeniul protecției muncii. Exemplul fruntașilor tre-

buie urmat neîntîrziat și de celelalte formații de lucru, de celelalte colective pentru că numai astfel vor putea fi îndeplinite, în mod exemplar, mobilizatoarele sarcini care ne revin în acest an. Sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, mobilizat de organizațiile de sindicat, de U.T.C., colectivele de muncă ale Văii Jiului vor putea și trebuie să acționeze cu eficiență ridicată, în lumina indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu o deosebită clarviziune științifică, și la ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 20 martie cînd a cerut să se acționeze cu înalt simț de răspundere pentru asigurarea tuturor condițiilor

normale a activității economice, în cel de-al doilea trimestru al anului, pentru o cit mai bună organizare a producției și a muncii, pentru întărirea ordinii și disciplinei, o atenție deosebită fiind necesară să se acorde îndeplinirii planului pentru export.

Colectivele de muncă din economia Văii Jiului — s-a subliniat și în cadrul consfătuirii de ieri — dispun de toate condițiile pentru a îndeplini cu succes planul pe trimestrul I 1987, pe întregul an.

*

În încheierea consfătuirii pentru fruntașii în producție, ansamblul „Parîngul”, al Casei de cultură și soliști de frunte ai artei folclorice românești, au prezentat un spectacol de înaltă ținută artistică.

Oameni de elită, rezultate de prestigiu



ȘTEFAN ALBA,
I.M. Petrila



CONSTANTIN POPA,
I.M. Lupeni



CORNEL PILEA,
I.M. Lonea



TRAIAN BORȘA,
I.M. Vulcan

Preocupările statornice, eforturile continue și strădaniile susținute, rezultatele deosebite obținute în 1986 la extracția de cărbune, în producția de utilaje și mașini miniere, echipamente, subsansambluri și piese de schimb și în domeniul investițiilor au fost

răsplătite, potrivit unei frumoase tradiții, cu un mare număr de distincții, trofee și premii acordate de Consiliul municipal al sindicatelor și Combinatul Minier Valea Jiului, celor mai meritorii colective, fruntașilor în întrecerea socialistă.

Permanența fruntașilor

• **DRAPELUL DE ÎNTREPRINDERE MINIERĂ FRUNTAȘA** pe anul 1986, **DIPLOMA DE ONOARE, trofeul „LAMPĂ ȘI CASCA DE MINER”**, **CUPA DE FRUNTAȘ IN ÎNTRECEREA SOCIALISTA**, au fost acordate I.M. Paroșeni, care a ocupat locul I în întrecere la nivelul Combinatului Minier Valea Jiului.

• **DIPLOMA DE ONOARE, trofeul „LAMPĂ ȘI CASCA DE MINER”** și **CUPA DE FRUNTAȘ IN ÎNTRECEREA SOCIALISTA** au fost acordate I.M. Lonea — care a ocupat locul II în întrecerea socialistă și I.M. Cîmpu lui Neag, care a ocupat locul III, în întrecerea socialistă la nivelul Combinatului Minier Valea Jiului.

Colective evidențiate

S-au acordat **DIPLOMA DE ONOARE, trofeul „LAMPĂ ȘI CASCA MINERILOR”, CUPA DE FRUNTAȘ IN ÎNTRECEREA SOCIALISTA**, următoarelor colective :

IN ACTIVITATEA DE PRODUȚE :

SECTORUL I, I.M. PAROȘENI (plus 69 344 tone cărbune), șef sector sing. REMUS BECUȘ ;
SECTOR IV, I.M. LONEA (plus 22 105 tone cărbune), șef sector maistrul principal AUREL NELEPCU ;
SECTORUL II, I.M. LUPENI (plus 9 930 tone cărbune), șef sector tehnician VICTOR SKVERNE ;

IN ACTIVITATEA DE INVESTIȚII :

SECTORUL II, I.M. VALEA DE BRAZI (plus 501 ml), șef sector tehnician GHEORGHE VARHONIC ;
SECTORUL XI, I.M. PETRILA (plus 334 ml), șef sector, ING. STELUȚA NAIDIN ;
SECTORUL VI, I.M. LONEA (plus 88,2 ml) șef sector, sing. IOAN BURDEA ;

Cele mai bune brigăzi

S-au acordat **DIPLOMA DE ONOARE** și **„CUPA DE FRUNTAȘ IN ÎNTRECEREA SOCIALISTA”** următoarelor formații de lucru :

ABATAJE FRONTALE :

Brigada condusă de ȘTEFAN ALBA, I.M. Petrila (plus 63 472 tone) ;

Brigada condusă de MIHAI BARBĂCARU, I.M. Paroșeni (plus 33 141 tone) ;

Brigada condusă de CONSTANTIN POPA, I.M. Lupeni (plus 31 719 tone) ;

ABATAJE CAMERA :

Brigada condusă de CORNEL PILEA, I.M. Lonea (plus 8601 tone) ;

Brigada condusă de CONSTANTIN DUMITRAȘCU, I.M. Petrila (plus 7446 tone) ;

Brigada condusă de TRAIAN BORȘA, I.M. Vulcan (plus 7264 tone) ;

LUCRARI DE PREGATIRI :

Brigada condusă de KALMAN ARPAD, I.M. Lupeni (plus 2149 mc) ;

Brigada condusă de KOVACS FRANCISC, I.M. Petrila (plus 2099 mc) ;

Brigada condusă de POMPEI TOMOLEA, I.M. Bărbăteni (plus 1810 mc) ;

LUCRARI DE DESCHIDERI :

Brigada condusă de TOKES ANDREI, I.M. Uricani (plus 2239 mc) ;

Brigada condusă de DOBOS IANOS, I.M. Valea de Brazi (plus 2216 mc) ;

Brigada condusă de MIRCEA SECRIERU, I.M. Livezeni (plus 1638 mc) ;

PE PRIMELE LOCURI IN ÎNTRECEREA SOCIALISTA :

S-au acordat **DIPLOMA DE ONOARE, „LAMPĂ ȘI CASCA DE MINER”** următorilor mineri, preparatori, electrolcătuși și mecanici :

FLOREA ANTON, I.M. Lonea ; VASILE PAVEL, I.M. Petrila ; GHEORGHE MATEI, I.M. Dilja ; IOSIF PRISECAN, I.M. Aninoasa ; GHEORGHE PĂDURARU, GHEORGHE BUHUȚAN, I.M. Vulcan ; FAZAKAS FERENCZ, VASILE COJOCARU, GAVRIL MESAROS, I.M. Paroșeni ; VASILE IUȘAN, I.M. Lupeni ; GHEORGHE DURLĂ, I.M. Uricani ; GHEORGHE CERCEL, I.M. Valea de Brazi ; VICTOR HIRȘOVESCU, I.M. Cîmpu lui Neag ; DUMITRU AGACHE, Uzina de preparare Coroești ; CREANGĂ SÂNDICA, Uzina de preparare Coroești ;

S-au acordat **DIPLOMA DE ONOARE** și **„CUPA DE FRUNTAȘ IN ÎNTRECEREA SOCIALISTA”**, următorilor tovarăși :

NICOLAE BORBELY, IPSRUEEM Petroșani ; CONSTANTIN ANOSIE, IACMM Petroșani ; MARIA ENACHE, IACCVJ Petroșani ; TUDOR SANDU, ACM Petroșani ; ZAMFIRA SPRIVAC, Întreprinderea de tricotație Petroșani ; FLORENȚA GACHE, Întreprinderea de Confecții Vulcan ; BELA GARBOI, IUM Petroșani ; IOAN MURGU, Uzina de preparare Coroești.

De asemenea, s-au acordat **DIPLOMA DE ONOARE IN ÎNTRECEREA SOCIALISTA** unui număr de 87 de oameni ai muncii din toate unitățile economice și industriale ale municipiului.



IOSIF PRIȘECAN,
I.M. Aninoasa



FERENCZ FAZAKAS,
I.M. Paroșeni



GHEORGHE CERCEL,
I.M. Valea de Brazi



VICTOR HIRȘOVESCU,
I.M. Cîmpu lui Neag



POMPEI TOMOLEA,
I.M. Bărbăteni



ANDREI TOKES,
I.M. Uricani



MIRCEA SECRIERU,
I.M. Livezeni



GHEORGHE MATEI,
I.M. Dilja

Adunarea solemnă din Capitală

(Urmare din pag. D)

te, părinte drag și prieten apropiat al tinerei generații a României.

La marea lor sărbătoare, tinerii de pe întreg cuprinsul patriei au adus un călduros omagiu tovarășei Elena Ceaușescu, militând de față al partidului, savant de largă recunoaștere internațională, pentru contribuția importantă la elaborarea și înfăptuirea politicii partidului și statului, pentru strălucita activitate consacrată dezvoltării științei, învățămîntului și culturii românești, pentru atenția deosebită ce o acordă educării comuniste, revoluționare și formării multilaterale a tinerei generații.

Dînd glas acestor alese gânduri și sentimente, mii de tineri din Capitală au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o entuziastă primire la sosirea la Palatul sporturilor și culturii, unde s-a desfășurat adunarea solemnă. Aflați pe aleile Parcului Tineretului și pe esplanada din fața intrării principale a sălii, numeroși tineri muncitori, brigadieri, studenți, elevi, pionieri și șoimi ai patriei purtau cu mîndrie drapelul tricolor și roșii, portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, buchete de flori.

La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită căldură de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În holul Palatului sporturilor și culturii s-a desfășurat apoi un moment emoționant, încercat de profunde semnificații: tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost înmănat insignele și placheta jubiliară ale C.C. al U.T.C. și Consiliului U.A.S.C.R., instituite cu prilejul aniversării creării celor două organizații.

Distincțiile reprezintă omagiul profund al tinerei generații a patriei, al organizațiilor sale revoluționare adus tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, de numele cărora se leagă nemijlocit reorganizarea Uniunii Tineretului Comunist, intensificarea activității acestuia, sub conducerea partidului, în lupta dusă împotriva nedreptății sociale, pentru apărarea independenței și integrității teritoriale a patriei, ca și atîtea alte pagini glorioase din istoria U.T.C.,

Expoziția

(Urmare din pag. D)

îndrumă pașii tinerei generații, participantă activă la amplul proces de dezvoltare multilaterală a patriei.

Variatatea exponatelor, concepția modernă și originală ce stă la baza lor, exprimate prin performanțele tehnico-economice ale produselor prezentate, ilus-

Deschiderea Expoziției Naționale de artă plastică

La sala Dalles din Capitală s-a deschis, sîmbătă, Expoziția Națională de artă plastică a tineretului, consacrată aniversării a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist și a 30 de ani de la înființarea Uniunii Asociațiilor Stu-

a mișcării comuniste și muncitorești din România.

Ele ilustrează, în același timp, aleasa recunoștință a tineretului țării pentru condițiile de viață și de pregătire asigurate în anii luminoși ai „E p o c i i Nicolae Ceaușescu”, simbolizînd atașamentul său deplin la politica partidului și statului, hotărîrea neabătută de a se afla mereu în primele rînduri, acolo unde interesele poporului o cer, de a acționa cu înalt devotament, în spirit revoluționar pentru a adăuga chipului socialist al patriei o nouă strălucire.

Distincțiile au fost înmănate de primul secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist.

La intrarea în sală, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați cu puternice aplauze. Miile de participanți la adunarea solemnă au ovacionat îndelung, au scandat cu însufletire numele partidului și al secretarului său general.

Sala Palatului sporturilor și culturii era împodobită sărbătorește. Deasupra tribunei oficiale se afla portretul conducătorului iubit și stimat al partidului și al țării, încadrat de drapelul roșii și tricolore, sub care era înscrisă urarea „Trăiască Partidul Comunist Român, în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!”.

Pe două mari pancarte situate în dreapta și stînga tribunei sînt înscrise cele două evenimente aniversate: 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist și 30 de ani de la înființarea Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România.

În sală domnea o atmosferă entuziastă, de vibrant patriotism.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, în prezidiu au luat loc membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv, secretari ai C.C. al P.C.R., veterani ai mișcării comuniste de tineret, membri ai Biroului C.C. al U.T.C., ai Consiliului U.A.S.C.R., conducători ai unor organizații de masă și obștești, activiști de partid și ai organizațiilor de tineret.

Erau prezenți în sală membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai Guvernului, membri de partid cu stagiu din ilegalitate, reprezentanți ai conducerii unor instituții cen-

trale, generali și ofițeri, numeroși oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene, studenți, elevi și militari.

Inceputul adunării a fost marcat de întonarea Imnului de Stat al Republicii Socialiste România.

În sală au fost aduse drapelul tricolor al patriei și drapelul partidului. De asemenea, au fost aduse drapelele U. T. C. și U.A.S.C.R.

În deschidere a luat cuvîntul tovarășul N i c u Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al C.C. al U.T.C.

În continuare, a luat cuvîntul tovarășul Matei Ani, secretar al C.C. al U.T.C., președintele Consiliului U.A.S.C.R. A luat apoi cuvîntul tovarășa Poliana Cristescu, secretar al C.C. al U.T.C., președinte al Consiliului Național al Organizației Pionierilor. Din partea Consiliului Național al Femeilor a luat cuvîntul tovarășa Ana Mureșan, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele C.N.F. Salutul sindicatelor din țara noastră a fost rostit de tovarășul Miu Dobrescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Central al U.G.S.R.

În continuare, primul secretar al C.C. al U.T.C. a spus:

Stimați tovarăși, Exprimînd gândurile și sentimentele participanților, în numele tuturor tinerilor patriei, adresez rugămintea de a lua cuvîntul la Adunarea noastră solemnă tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Întîmpinat cu deosebită căldură și însufletire, cu cele mai alese sentimente de dragoste și prețuire, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost urmărită cu deosebit interes și deplină aprobare, cu profundă satisfacție și mîndrie patriotică, fiind subliniată în repetate rînduri cu puternice aplauze, urale și ovații.

Participanții la adunarea solemnă au aflat cu entuziasm, minute în șir, au scandat urări la adresa partidului și secretarului său general, a patriei noastre socialiste și harnicului popor român, a minunatului nostru tineret.

leasă dragoste și prețuire, de profund respect și recunoștință pe care tinăra generație a României socialiste le nutrește față de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, îndrumători și prieteni apropiați ai tuturor tinerilor țării.

Pe întreg parcursul vizitării expoziției, tineri și tinere, elevi și pionieri au

Indemnurile adresate de tovarășul N i c o l a e Ceaușescu tinerei generații a țării, întregului nostru popor au avut un puternic ecou în inimile celor prezenți, care au dat expresie hotărîrii oamenilor muncii de pe întreg cuprinsul țării de a acționa în strînsă unitate, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, pentru realizarea importantelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R., pentru continua înflorire a patriei noastre socialiste. Adunarea a luat sfîrșit într-o atmosferă însufletită, cei prezenți ovacionînd cu putere pentru partid și secretarul său general.

Pionieri și elevi, tineri și tinere au urcat la tribuna oficială, oferind tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, frumoase buchete de flori.

Prin întreaga sa desfășurare, adunarea solemnă a pus în lumină încrederea deplină a tinerei generații a națiunii noastre în politica partidului și statului, voința de a munci fără preget, pentru înfăptuirea măreței opere de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

A urmat apoi un spectacol omagial.

La ieșirea din Palatul Sporturilor și Culturii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați din nou, cu manifestări de dragoste fierbinte, de profundă stimă și prețuire. Miile de tineri aflați pe platoul din fața sălii — muncitori, studenți și militari, elevi și șoimi ai patriei, oameni ai muncii din unitățile economice bucureștene — au scandat cu putere „Ceaușescu — tinerii!”, „Ceaușescu și poporul!”, „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu — pace!”, dînd expresie sentimentelor de recunoștință ale tinerei generații față de partid, de secretarul său general pentru tot ce au făcut și fac pentru ca tineretul patriei noastre să trăiască într-o țară liberă și demnă, mereu mai prosperă. A fost reafirmată, cu acest prilej, hotărîrea fermă a tinerei generații a patriei de a contribui, cu toată puterea și elanul vîrstei sale, împreună cu întregul nostru popor, la înfăptuirea istoricelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea al partidului, la ridicarea României pe noi trepte de progres și civilizație.

oferit flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, în semn de adîncă stimă și prețuire.

Secretarul general al partidului i-a felicitat pe tinerii creatori pentru rezultatele deosebite pe care le-au obținut și le-au urât să dobîndească noi succese în muncă și la învățatură, în întreaga lor activitate.

gator tradiții de luptă revoluționară ale tineretului român pentru înfăptuirea idealurile poporului de libertate, bunăstare și progres, a participării sale la marea operă a construcției socialiste.

(Agerpres)

ACTUALITATEA ÎN LUME

NAȚIUNILE UNITE

Marcarea Zilei internaționale pentru eliminarea discriminării rasiale

NAȚIUNILE UNITE 21 (Agerpres). În cadrul ședinței speciale a Comitetului special al Națiunilor Unite împotriva apartheidului, desfășurată la sediul din New York al O.N.U., cu prilejul Zilei internaționale pentru eliminarea discriminării rasiale, au luat cuvîntul reprezentanții grupurilor regionale, ai unor instituții și agenții specializate din sistemul O.N.U., ai unor mișcări de elibera-

re. Vorbitorii au subliniat necesitatea de a se aplica la nivel global, sancțiuni economice și politice împotriva guvernanților de la Pretoria, pentru a-i determina să treacă la negocieri autentice cu reprezentanții populației de culoare majoritară — în vederea eliminării odiosului sistem de apartheid, a oricăror practici de discriminare rasială din R.S.A., relatează agențiile de presă.

★

ADDIS ABEBA 21 (Agerpres). Într-o declarație dată publicității la Addis Abeba, cu prilejul marcării Zilei internaționale pentru eliminarea discriminării rasiale, Organizația Unității Africane subliniază necesitatea adoptării de sancțiuni economice obligatorii împotriva regimului de apartheid de la Pre-

toria. Boicotarea R.S.A. din partea comunității internaționale a statelor ar constitui un mijloc eficient pentru a determina schimbări structurale reale în R.S.A. — se spune în document. De asemenea, OUA se pronunță pentru intensificarea sprijinului acordat mișcărilor de eliberare națională din Africa australă.

Tulburări studențești în Coreea de Sud

SEUL 21 (Agerpres). Ciocniri serioase s-au produs între detașamente ale poliției sud-coreene și cei aproximativ 1000 de studenți de la Universitatea Națională din Seul, care au organizat o demonstrație de protest față de politica represivă a regimului dictatorial al lui Chun Du Hwan. Studenții au fost atacați de forțele „de ordine”, care au

arestat numeroși participanți la manifestație.

Totodată, se relatează că Tribunalul din Seul a condamnat trei tineri muncitori la închisoare, pe termene variînd între cinci și șapte ani, aceștia fiind acuzați că au acționat pentru organizarea muncitorilor în sindicate independente.

memento

FILME

22 martie

PETROȘANI — 7 Noembrie: Săgeata neagră; Unirea: Spartacus, I-II; Paringul: Un oaspete la cină.
PETRILA: Lupii mărilor.
LONEA: Lanțul amintirilor, I-II.
ANINOASA: Cu cărțile pe față.
VULCAN — Luceafărul: Luptătorul cu sabia.
LUPENI — Cultural: Provocarea dragonului.
URICANI: Bătălia din umbră.

23 martie

PETROȘANI — 7 Noembrie: Căutătorii de aur; Unirea: Intrusul; Paringul: Luptătorii din Valea misterioasă.
PETRILA: Lupii mărilor.
LONEA: Sarea mai prețioasă decît aurul.
VULCAN — Luceafărul: Muzica unei vieți.
LUPENI — Cultural: În vizită la Van Gogh.
URICANI: Vise și fan-tezii.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

TV

22 martie

11,30 Telex.
11,35 Lumea copiilor.
— Telefilmoteca de ghiozdan.

Chemarea muntelui.

Episodul 3^o (color).

12,40 Din cununa cîntecului românesc (color).

Muzică populară.

13,00 Album duminical.

(parțial color).

14,50 Contemporanii noștri.

19,00 Telegazeta.

19,15 Strălucita solie de pace, prietenie și colaborare.

Vizitele tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica India și Republica Populară Bangladesh. (color).

Cîntarea României. (color).

20,00 Film artistic.

Ghică cine vine la cină? (color).

22,10 Telegazeta.

23 martie

20,00 Telegazeta.

20,15 Strălucita solie de pace, prietenie și colaborare.

Vizitele tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Socialistă a Uniunii Birmane și Regatul Nepal (color).

20,55 Tezaur folcloric (color).

21,10 Satul românesc — sursă permanentă de inspirație pentru cinematografia noastră (1). (parțial color)

21,40 Imagini pakistaneze (color).

21,50 Telegazeta.

MEMENTO